
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16627451753052351326651371838331936141432820598210282010Unweighted base

17429050453051146242258354342230234238232224110259852010Weighted base

8612022624821118418225726823314915016511579455436891Yes
49%41%45%47%41%40%43%44%49%55%49%44%43%36%33%44%44%44%

4396143143152127113169166106821019810584213363576No / not
25%33%28%27%30%28%27%29%31%25%27%29%26%33%35%21%37%29%

467513514014815112715710983719111910179357186543Don't know
26%26%27%26%29%33%30%27%20%20%23%27%31%31%33%35%19%27%
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Table 1
Q.1 Should the British Government agree to send him to Sweden for questioning, or not?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16627451753052351326651371838331936141432820598210282010Unweighted base

17429050453051146242258354342230234238232224110259852010Weighted base

74125221236229197191265231165138149188142102385500885Yes
43%43%44%44%45%43%45%46%43%39%46%44%49%44%42%38%51%44%

23395968715938719175344235403498162260No / not
13%13%12%13%14%13%9%12%17%18%11%12%9%12%14%10%16%13%

77127224227211206193247220181130150159140106542323866Don't know
44%44%44%43%41%45%46%42%41%43%43%44%42%43%44%53%33%43%
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Table 2
Q.2 Are the sex charges an excuse to get him in custody so the Americans can prosecute him for releasing the secret cables, or not?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16627451753052351326651371838331936141432820598210282010Unweighted base

17429050453051146242258354342230234238232224110259852010Weighted base

608215415115512211917718417599961086955290312602Yes
34%28%31%28%30%26%28%30%34%42%33%28%28%21%23%28%32%30%

70127195223209195161236232137133151146149108341484825No / not
40%44%39%42%41%42%38%40%43%33%44%44%38%46%45%33%49%41%

4481155157147145142170127109709512710378394189583Don't know
25%28%31%30%29%31%34%29%23%26%23%28%33%32%32%38%19%29%
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Table 3
Q.3 Should Assange be prosecuted for releasing those secret diplomatic cables, or not?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16627451753052351326651371838331936141432820598210282010Unweighted base

17429050453051146242258354342230234238232224110259852010Weighted base

82126189234214202178241223138127173160137109370473843Yes
47%43%37%44%42%44%42%41%41%33%42%51%42%42%45%36%48%42%

5790174167175135124203200206111961147758331332662No / not
32%31%34%31%34%29%29%35%37%49%37%28%30%24%24%32%34%33%

367414213012212512113911978647210810974324180504Don't know
21%26%28%25%24%27%29%24%22%18%21%21%28%34%31%32%18%25%
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Table 4
Q.4 Was Wikileaks right to release the secret cables, or not?
Base: All respondents
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